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Avtobusne postaje 
PROBLEM
V mestu Yong-In načrtujejo avtobusno omrežje z N avtobusnimi postajališči. Vsako postajališče je na križišču dveh ulic. Yong-In je sodobno mesto, zato je njegov načrt kar karirasta mreža enako velikih kvadratkov. Dve izmed postajališč bodo izbrali za glavni postaji H1 in H2. Glavni postaji bodo povezali s direktno avtobusno progo, vsako od ostalih N – 2 postaj pa bodo povezali bodisi s H1 ali pa s H2 (ne pa z obema!) ter z nobenim drugim postajališčem.

Razdalja med poljubnima dvema postajališčema je definirana kot dolžina najkrajše možne poti med njima, pri kateri gremo ves čas po ulicah. Če so torej posamezna postajališča predstavljena s pari (x, y) z X-koordinato x in Y-koordinato y, je razdalja med postajališčema (x1, y1) in (x2, y2) enaka |x1 – x2| + |y1 – y2|. Če sta postajališči A in B povezani z isto glavno postajo, npr. H1, bo dolžina poti od A do B kar vsota razdalj med A in H1 ter med H1 in B. Če pa sta postajališči A in B povezani z različnima glavnima postajama, recimo A s H1 in B s H2, je dolžina poti od A do B enaka vsoti razdalj med A in H1, med H1 in H2 ter med H2 in B.

Načrtovalci iz mesta Yong-In bi radi zagotovili, da bo lahko vsak meščan čim hitreje prišel do vseh krajev v mestu. Zato bi radi kot glavni postaji izbrali dve takšni postajališči, da bo v nastalem avtobusnem omrežju dolžina najdaljše poti med poljubnima dvema postajališčema čim krajša.

Tvoja naloga je napisati program, ki bo izračunal najmanjšo dolžino (po vseh možnih izborih dveh glavnih postaj) najdaljše poti med dvema postajališčema (po vseh parih postajališč). (Naj bo P nek izbor dveh glavnih postaj ter prireditev ostalih postajališč po eni od glavnih postaj, Q pa nek drug tak izbor in prireditev. Potem je P boljši od Q, če je dolžina najdaljše poti v omrežju P krajša kot dolžina najdaljše poti v omrežju Q. Tvoj program mora poiskati dolžino te najdaljše poti za najboljši izbor P.)

VHODNI PODATKI
Tvoj program naj bere s standardnega vhoda. V prvi vrstici je eno pozitivno celo število N (velja 2 ( N ( 500), ki pomeni število avtobusnih postajališč. Vsaka od preostalih N vrstic vsebuje X-koordinato in nato še Y-koordinato enega od postajališč. Vse te koordinate so pozitivna cela števila, manjša ali enaka 5000. Noben par postajališč ne leži na istem kraju (nima istega para koordinat).

IZHODNI PODATKI
Tvoj program naj piše na standardni izhod. Izpiše naj eno vrstico, v kateri je eno samo pozitivno celo število, namreč najkrajša možna dolžina najdaljše avtobusne poti za dane vhodne podatke.

PRIMERI VHODOV IN IZHODOV
Primer 1:    vhod 


     izhod

Primer 2:    vhod 


     izhod

Naslednji dve sliki prikazujeta avtobusni omrežji za gornje vhodne podatke. Če v primeru 1 za glavni postaji izberemo postajališči 3 in 4, sta najdaljši poti na primer tista od postajališča 2 do postajališča 5 in tista od postajališča 2 do postajališča 1. Bolje se glavnih postaj ne da izbrati, tako da je odgovor v tem primeru 20.

Pri omrežju s problema 2 lahko izberemo za glavni postaji postajališči 5 in 6; najdaljša pot je tedaj tista med postajališčema 2 in 7. Bolje se glavnih postaj ne da izbrati, tako da je odgovor v tem primeru 25.













Avtobusno omrežje za primer 1                                Avtobusno omrežje za primer 2
TOČKOVANJE
Če tvoj program v okviru časovne omejitve izpiše pravilni odgovor za dani testni primer, dobiš za ta testni primer vse točke, sicer pa 0 točk.
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